
 

議事録 
作成日 令和５年８月２８日(月) 

作成者 瓜田 

司会 村木 書記 瓜田 

会議名 女性会役員会 

開催日時 令和５年８月 28 日(月) 18:00～20:30 開催場所 
藤沢商工会館 ２F 会議室 

及びオンライン 

参加者 
【出席】 冨田、相原、村木、秦野、星谷、瀧、牧野、眞玉、瓜田、 

【欠席】 岡、山根 

議 題 

1 交流委員会より 

2 PR 委員会より 

3 研修委員会より 

4 会員のための活動→交流親睦会について（イベント報告担当は？） 

5 今後の行事予定、お茶会はどうするか 

６ なでしこブランドについて（応募締め切り 10 月 2 日） 

 ７ 各委員会の次回ランチミーティングについて 

 ８ 藤沢商工会議所優良事業主表彰について 

 ９ その他 

 

１．交流委員会より 

・遊行の盆報告 山下さんより（参加人数、課題、練習体制、当日の流れ等） 

反省点    「新入会の方が固い表情だった」「踊りはレベルアップしているが賞には程遠い」「遊行

の盆の盛 り上げ方がマンネリ化している気がする」「何も知らないと参加するのにハー

ドルが高い。浴衣を自分で買った方が参加する気になるのではないか？」「遊行の盆は商

工会議所にとっても大切なイベントなので、もっと女性会皆で盛り立てていく必要があ

る」 

今後の対策    女性会としての「遊行の盆実行委員会」を立ち上げ、女性会としての取り組み方の検討を

する。 

 

2． PR 委員会より 

・ミニ講習会「キャリアコンサルタント講習」（杉原さん）報告 

受講された方の感想で杉原さんを知らないという方が多く、結果的にこの講習会をきっかけで杉原さんご

自身を知ることができ、交流の一歩になったようでよかった。 

・女性会活動についてのアンケート結果の報告（5/29 実施） 

まとめたものをそのままこの議事録と共に会員へ配信する。 

※会員の皆さまへ（冨田より） 

 アンケート結果の報告が遅くなり大変失礼いたしました。このアンケートをもと役員会で以下のことを

確認しました。 

① 新規事業を特別に考えるのではなく、コロナ禍で十分に行われなかった気軽な会員同士の交流、親

睦会を行うことを優先する。 

② 参加しやすいと答えの多かった、平日、夕方の時間帯を取り入れていく。 

・HP について 会員からの情報を集めている最中、現時点で 22 件。残りの方々は個別で再度情報提供を



依頼する。 

 

3．研修委員会より 

・研修会 or セミナー等の実施について 現時点では決めていない。 

・研修旅行 コースは３パターンくらいの中から決めていく予定。海老名のロマンスカーミュージアム、市

内の工場等。11 月終わりから 12 月の初めくらいを予定 

・次回ミニ講習会 ４ヶ月に１度となると、11 月初旬になる予定 

 

4．会員のための活動→交流親睦会について 

・役割分担 会員への案内制作：星谷さん 

受付：PR 委員相原さんと牧野さん（席次含む） 

司会進行：星谷さん、村木さん 

挨拶：冨田会長 

乾杯の挨拶：星谷さん、村木さん 

閉会の挨拶：瀧さん 

 

懇親を深めることがメインだが、皆が楽しく参加できるように気軽なアトラクション・ゲームのアイデア

を懇親会担当の星谷さんと村木さんに練ってもらう。席次を利用してゲーム感覚で懇親ができると良い。 

 

5．今後の行事予定、お茶会はどうするか? 

・今後の行事予定の確認 

・お茶会開催について 

 遊行寺さんのご縁を大切に日本文化や交流も重要。他の行事との兼ね合いを見て開催を決定する。 

・講演会について 

お呼びするための予算の捻出が課題。他の部会と合同で開催すると良いのでは？ 

講演者の候補：元ソフトバンクの嶋聡さん 

会費制にするなどの意見が出たが最終的にスケジュール、予算等は来月の役員会で決める。 

 

6．なでしこブランドについて（応募締め切り 10 月 2 日） 

神奈川県のバックがあるので信用度が上がる、メディアでの PR 等がメリット。 

書類を提出するだけなのでチャレンジするのも良い。 

鳥海山の松下さん、江ノ島に特化したフォトウェディングの浅井さん、美容院の内田さん安澤さんのバッグ

etc.…。応募に向けて会としても声掛けをする。 

 

7．各委員会の次回ランチミーティングについて 

解決すべき課題を役員以外の一般会員の方との貴重な意見交換の場であるから続けていくことが望ましい。 

合同委員会は時間が限られているため、補う意味もある。 

ランチミーティングを委員会ミーティングとして夜などにも開催すると良いのではないか？ということを踏

まえ、各委員長に委員会ミーティングの予定と内容を決める 

 

8．藤沢商工会議所優良事業主表彰について 

和田江理佳さんを推薦する 

 

9．その他 

・新潟全国大会：担当眞玉さんにて準備中  



・大和女性会の SDGs の取り組みについて 

 大和女性会では会員全員にコンポスト配布、江の島にて海のゴミ問題についてのワークショップ、9/25

の講演会等、SDGｓに関して多角的に一連の事業に取り組んでいることが素晴らしい。 

・9/14 の「松竹大歌舞伎」の集客につい 

チケット販売が苦戦。ますいわ屋さんとのコラボ、タクシー内の掲示、歌舞伎に興味のありそうな知人に

声をかける等、女性会としても協力している。女性会のアイデアが観光協会に歓迎されている。 

 

 

Ｍy SDGs 

昨年の冬に何回か会社で停電があったのと、災害対策のため、ちょうど Amazon で安売りをした

ので、会社と自宅にポータブル充電池とソーラーパネルを買ってみました。どうせなら普段から

使おうと思い、電力は夏の昼間が高いとのことでしたので、窓にソーラーパネルを置き、ポータ

ブル充電池と自室のクーラーやポットなどにつなげて使っておりました。手間はかかりました

が、月に 1000 円弱電気代がお安くなったかなと思います。SDGs とは関係なくなってしまいます

が、太陽さえ出ていればソーラーパネルだけでも PC や携帯に充電できるので、災害対策やキャ

ンプなどで活用していければと思っております。                 （瓜田綾子） 

 

 

次回役員会 2023 年 9 月 19 日(火) 18 時～予定 

 

 


